
          COMUNE DI VICENZA

         Verbali originali di deliberazioni

PROCESSO VERBALE

DELLA XI SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno 2015, il giorno 29 di settembre, alle ore 17,00 nella Sede Comunale e precisamente
nella sala delle adunanze consiliari, in ordine all’avviso di convocazione del Presidente del
Consiglio  comunale,  Federico  Formisano,  in  data  24  settembre,  P.G.N.  103790, risultano
presenti i consiglieri:

COMPONENTI IL CONSIGLIO
Presente Assente Presente Assente

  1-Variati Achille (Sindaco) X 17-Formisano Federico X
  2-Ambrosini Bianca X 18-Giacon Gianpaolo X
  3-Baccarin Lorella X 19-Guarda Daniele X
  4-Baggio Gioia X 20-Marobin Alessandra X
  5-Bastianello Paola Sabrina X 21-Miniutti Benedetta X
  6-Bettiato Fava Valter X 22-Nani Dino X
  7-Capitanio Eugenio X 23-Pesce Giancarlo X
  8-Cattaneo Roberto X 24-Possamai Giacomo X
  9-Cicero Claudio X 25-Pupillo Sandro X
10-Colombara Raffaele X 26-Rizzini Lorenza X
11-Dal Lago Manuela X 27-Rossi Fioravante X
12-Dal Maso Everardo X 28-Rucco Francesco X
13-Dal Pra Caputo Stefano X 29-Ruggeri Tommaso X
14-Dalla Negra Michele X 30-Tosetto Ennio X
15-Dovigo Valentina X 31-Vivian Renato X
16-Ferrarin Daniele X 32- Zaltron Liliana X

33-Zoppello Lucio X

e pertanto risultano

presenti   15   -   assenti   18

Risultato essere i presenti 15 e quindi non in numero legale per la validità della seduta, ai
sensi dell'art. 33 dello statuto comunale e dell'art.6 del regolamento del Consiglio comunale,
il  Presidente  del  Consiglio  comunale,  Federico  Formisano,  dispone che  si  proceda  ad  un
secondo appello da effettuarsi entro e non oltre le ore 17,30.

Sono presenti gli assessori: Bulgarini d'Elci, Cavalieri, Nicolai, Rotondi, Sala e Zanetti.

Durante lo svolgimento delle domande di attualità, ancorché in mancanza del numero legale,
entrano:  Baggio,  Bastianello,  Capitanio,  Cicero,  Dal  Pra  Caputo,  Dovigo,  Ferrarin,  Nani,
Rucco e Zaltron.
Entra l'assessore: Dalla Pozza.

Alle ore 17,25 il Presidente invita il Segretario Generale a procedere al secondo appello.

Eseguito l'appello, risultano presenti i consiglieri:
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COMPONENTI IL CONSIGLIO
Presente Assente Presente Assente

  1-Variati Achille (Sindaco) X 17-Formisano Federico X
  2-Ambrosini Bianca X 18-Giacon Gianpaolo X
  3-Baccarin Lorella X 19-Guarda Daniele X
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  5-Bastianello Paola Sabrina X 21-Miniutti Benedetta X
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  7-Capitanio Eugenio X 23-Pesce Giancarlo X
  8-Cattaneo Roberto X 24-Possamai Giacomo X
  9-Cicero Claudio X 25-Pupillo Sandro X
10-Colombara Raffaele X 26-Rizzini Lorenza X
11-Dal Lago Manuela X 27-Rossi Fioravante X
12-Dal Maso Everardo X 28-Rucco Francesco X
13-Dal Pra Caputo Stefano X 29-Ruggeri Tommaso X
14-Dalla Negra Michele X 30-Tosetto Ennio X
15-Dovigo Valentina X 31-Vivian Renato X
16-Ferrarin Daniele X 32- Zaltron Liliana X

33-Zoppello Lucio X

e pertanto risultano

presenti   19   -   assenti   14

Risultato essere i presenti 19 e quindi in numero legale per la validità della seduta, ai sensi
dell'art.  33 dello  statuto comunale e dell'art.6  del  regolamento del  Consiglio  comunale,  il
Presidente del Consiglio comunale, Federico Formisano, dichiara aperta la seduta e chiama
all’ufficio di scrutatori i cons. Valter Bettiato Fava, Daniele Ferrarin, Gianpaolo Giacon.

LA SEDUTA È PUBBLICA.

Presiede: il Presidente del Consiglio comunale Federico Formisano.

Partecipa: il Segretario Generale, dott. Antonio Caporrino.

Alla  trattazione  dell'argomento  sono  presenti  gli  assessori  Bulgarini  d'Elci,  Cavalieri,
Cordova, Dalla Pozza, Nicolai, Rotondi, Sala e Zanetti.

Assente giustificata: l'assessore Balbi.

Vengono trattati gli oggetti iscritti all’ordine del giorno dei lavori consiliari con i nn. 46, 47,
48, 49 e 45.
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- Durante lo svolgimento delle domande di attualità  entrano: Baggio, Bastianello, Cicero,
Dal Lago, Ferrarin, Rucco, Zaltron e Zoppello (presenti 27).

- Durante lo svolgimento delle interrogazioni ed interpellanze, entra Pupillo (presenti 28).

– Prima della votazione sulla trattazione prioritaria della richiesta di dibattito presentata il
29.9.2015 dal cons. Tosetto, ai sensi dell'art. 18 del regolamento del Consiglio comunale,
sul caso “Salviamo Alì Mohammed Nimr”, esce Pupillo (presenti 27).
Prima della votazione dell'ordine dell'ordine del giorno presentato dal cons. Tosetto sulla
richiesta di dibattito, esce il Sindaco (presenti 26).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.46, escono Baggio, Cicero, Dovigo; rientra: il Sindaco; entra Dalla Negra (presenti 25).
Prima della votazione della immediata eseguibilità del provvedimento, escono Bastianello,
Dal Lago, Ferrarin, Rucco e Zaltron (presenti 20).
Escono gli assessori: Cordova e Dalla Pozza.

– Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.47, rientrano Dal Lago, Dovigo, Ferrarin, Rucco (presenti 24).
Rientra l'assessore Dalla Pozza. 

- Durante  la  trattazione  dell'oggetto  iscritto  all'ordine  del  giorno  con  il  n.48,  nel  corso
dell'intervento della  cons.  Dovigo,  esce il  Presidente del  Consiglio  comunale,  Federico
Formisano, che rientra nel corso dell'intervento del cons. Rucco. Nel frattempo assume la
Presidenza del Consiglio il consigliere anziano, Giacomo Possamai.
Prima della votazione sull'emendamento presentato sull'oggetto dal cons. Capitanio,  esce
Dal Lago; rientra Zaltron (presenti 24).
Prima della  votazione della  immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  escono Dovigo,
Ferrarin, Rucco e Zaltron (presenti 20).

- Prima della trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.49, rientra Ferrarin; esce Rossi (presenti 20).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.45 e prima della votazione dell'emendamento presentato sullo stesso dal cons. Tosetto,
esce Bettiato Fava, che viene sostituito nella sua funzione di scrutatore dal cons. Dal Pra
Caputo; rientrano Dovigo, Rossi, Rucco e Zaltron (presenti 23).
Escono gli assessori: Bulgarini d'Elci e Nicolai; rientra l'assessore Dalla Pozza.
Prima della votazione sull'oggetto esce Dalla Negra (presenti 22).

- Alle ore 21,24 il Presidente dichiara sciolta la seduta.
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Il Presidente dà la parola al cons. Pupillo per un breve saluto al Consiglio comunale.

DOMANDE D'ATTUALITA'

Domanda d'attualità n.1/104842 pgn presentata il  26.9.2015 dal cons.  Ferrarin sul sistema
degli appalti comunali.
Relaziona l'assessore Cavalieri.
Interviene il cons. Ferrarin.

Domanda d'attualità n.2/105136 pgn presentata il 28.9.2015 dalla cons. Dovigo in merito al
pulmino  attrezzato  per  il  trasporto  disabili  donato  dall'Associazione  Giovani  Industriali
Vicentini.
Relaziona l'assessore Sala.
Interviene la cons. Dovigo.

Domanda  d'attualità  n.3/105247  pgn  presentata  il  29.9.2015  dai  cons.  Rucco,  Baggio  e
Bastianello sul Gruppo Protezione Civile comunale.
Relaziona l'assessore Rotondi.
Interviene il cons. Rucco.

Domanda d'attualità n.4/105613 pgn presentata il 29.9.2015 dal  cons. Guarda in merito ai
problemi di viabilità presenti in zona "Cittadella degli Studi". (trasformata in interrogazione
n.63/2015)

INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE

Interrogazione  n.23/42741  pgn  presentata  il  24.4.2015  dal  cons.  Ferrarin  in  merito  alla
collocazione a Campo Marzo di alcuni concerti previsti per il Festival jazz del prossimo anno
e in merito al recupero e rivitalizzazione della stessa area.
Relaziona l'assessore Bulgarini d'Elci.
Interviene il cons. Ferrarin.

Interrogazione n.31/54563 pgn presentata il 25.5.2015 dal cons. Tosetto in merito al progetto
di installazione di un'antenna per telefonia mobile in via Pforzheim.
Relaziona l'assessore Zanetti.
Interviene il cons. Tosetto.

Interrogazione n.43/69825 pgn presentata il 30.6.2015 dai cons. Ferrarin e Dovigo in merito
al  progetto  e  alla  documentazione  relativa  alla  prevista  rotatoria  di  collegamento  con  la
tangenziale, in zona strada della Lobia.
Relaziona il Sindaco.
Interviene la cons. Dovigo.

Interrogazione n. 46/75370 pgn presentata il 12.7.2015 dal cons. Tosetto sull’anomala moria
di pesci nel fiume Retrone.
Relaziona l'assessore Dalla Pozza.
Interviene il cons. Tosetto.
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Interrogazione n.59/97284 pgn presentata l'8.9.2015 dalla cons. Zaltron in merito alle quote
azionarie della Banca Popolare di Vicenza possedute dal Comune di Vicenza.
Relaziona l'assessore Cavalieri.
Interviene la cons. Zaltron.

- - - - - - - - - -

Interviene  il  cons.  Cicero,  per  mozione  d’ordine,  che  sollecita  la  risposta  alle  sue
interrogazioni ed interpellanze ancora inevase.

Prende  la  parola,  brevemente,  il  Sindaco,  che  nel  corso  del  suo  intervento  propone la
convocazione di una seduta consiliare dedicata interamente allo svolgimento di interrogazioni
ed interpellanze ancora in attesa di risposta.

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE

Il  Presidente  da  comunicazione  della  recente  scomparsa  del  prof.  Agostino  Banovich,
Commendatore Ordine al Merito della Repubblica Italiana ed ex assessore del Comune di
Vicenza.

Il  Presidente  ricorda,  altresì,  la  tragedia  del  naufragio  di  migranti  avvenuto  nel  mese  di
settembre presso le coste del mar Egeo.

Un minuto di silenzio.
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Il Presidente informa il Consiglio che è pervenuta alla Presidenza una richiesta di dibattito
presentata dal cons. Tosetto, ai sensi dell'art. 18 del regolamento del Consiglio comunale, sul
caso “Salviamo Alì Mohammed Nimr” e dà, quindi, la parola al consigliere affinché motivi
l'urgenza della trattazione.

Il Presidente pone in votazione la richiesta di trattazione prioritaria che viene approvata,
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 27

Astenuti /

Votanti 27

Favorevoli 27 Ambrosini, Baccarin, Baggio, Bastianello, Bettiato Fava, Capitanio,
Cicero,  Dal  Lago,  Dal  Maso,  Dal  Pra Caputo,  Dovigo,  Ferrarin,
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Possamai,
Rizzini, Rossi, Rucco, Tosetto, Variati, Vivian, Zaltron, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

OGGETTI TRATTATI

P.G.N. 105597

RICHIESTA DI DIBATTITO presentata dal cons. Tosetto il 29.9.2015, ai sensi dell'art. 18 del
regolamento del Consiglio comunale, sul caso “Salviamo Alì Mohammed Nimr”.

Il Presidente del Consiglio comunale dà la parola al cons. Tosetto per l’illustrazione della
richiesta di dibattito.

Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione  e  nessun consigliere  intervenendo,  dichiara
chiusa la stessa e dà la parola al cons. Tosetto per la presentazione dell'ordine del giorno n.1
pgn. 105081/2015.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo, l’ordine del
giorno n.1,  già  posto ai  voti,  viene approvato,  con votazione in  forma palese a  mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato
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Presenti 26

Astenuti /

Votanti 26

Favorevoli 26 Ambrosini, Baccarin, Baggio, Bastianello, Bettiato Fava, Capitanio,
Cicero,  Dal  Lago,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dovigo,  Ferrarin,
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Possamai,
Rizzini, Rossi, Rucco, Tosetto, Vivian, Zaltron, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

OGGETTO XLVI

P.  G.N. 106117
Delib. n.26

BILANCIO – Bilancio Consolidato del Gruppo Comune di Vicenza dell’anno 2014.

Il  Presidente del Consiglio comunale dà la parola all'assessore alle risorse economiche,
Michela Cavalieri, per l'illustrazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Zaltron, Giacon, nuovamente Zaltron, Dovigo, Bastianello e Cicero.

Interviene brevemente il Presidente del Consiglio comunale che, successivamente, dichiara
chiusa la discussione.

Replicano l'assessore Cavalieri e il Sindaco.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  intervengono i  cons.  Dal  Lago,  a  nome del
gruppo Lista  civica  Manuela  Dal  Lago-Libera  dagli  schemi,  Zaltron,  a  nome del  gruppo
consiliare Movimento 5 Stelle e Bastianello, a nome del gruppo consiliare Lega Nord - Liga
Veneta.

Interviene il Sindaco.

Sempre  per  dichiarazione  di  voto  intervengono  i  cons.  Dovigo,  a  nome  del  gruppo
consiliare Valentina Dovigo Sindaco, Dalla Negra, a nome del gruppo consiliare Forza Italia e
Cicero, a nome del gruppo consiliare Cicero… impegno a 360°.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato
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Presenti 25

Astenuti 2 Nani, Zoppello

Votanti 23

Favorevoli 17 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Dal Maso, Dal Pra
Caputo, Formisano, Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Possamai,
Rizzini, Rossi, Tosetto, Variati, Vivian

Contrari 6 Bastianello, Dal Lago, Dalla Negra, Ferrarin, Rucco, Zaltron

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in  votazione l'immediata eseguibilità  del provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato

Presenti 20

Astenuti 2 Dalla Negra, Nani

Votanti 18

Favorevoli 18 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Dal Maso, Dal Pra
Caputo, Formisano, Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Possamai,
Rizzini, Rossi, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO XLVII

P.G.N. 106120
Delib. n.27

PATRIMONIO - Alienazione a Cooperativa Sociale Onlus IL NUOVO PONTE dell’immobile
ex scuola “G. Fasolo” ad Anconetta. 

Il Presidente del Consiglio comunale dà la parola all'assessore alle risorse economiche,
Michela Cavalieri, per l'illustrazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Rucco, Ferrarin e Dalla Negra.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica l'assessore Cavalieri.
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Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Rucco, a nome del gruppo
Idea Vicenza.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato

Presenti 24

Astenuti 2 Dal Lago, Rucco

Votanti 22

Favorevoli 22 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Dal Maso, Dal Pra
Caputo,  Dalla  Negra,  Dovigo,  Ferrarin,  Formisano,  Giacon,
Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Possamai, Rizzini, Rossi, Tosetto,
Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

OGGETTO XLVIII

P.G.N. 106129
Delib. n.28

EDILIZIA PRIVATA -  Istanza  edilizia  NUT 3114/13  e  NPG  78430/13  Società  Petrarca
Immobiliare  srl.  Approvazione  schema  di  convenzione  per  opere  di  urbanizzazione  da
realizzare in via Petrarca e via Poliziano.

Il Presidente dà la parola all'assessore alla semplificazione e innovazione, Filippo Zanetti,
per l'illustrazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Dal Lago, Dovigo, Ferrarin, Rossi e Rucco.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica l'assessore Zanetti.

Il Presidente dà la parola al cons. Capitanio per la presentazione dell'emendamento n.1 pgn
105058/2015, sottoscritto anche dai consiglieri Rossi, Giacon, Cattaneo, Zoppello e Marobin.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.1.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto  e  nessun  consigliere  intervenendo,
l’emendamento n.1, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo
di procedimento elettronico, avendo riportato 
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Presenti 24

Astenuti 2 Dalla Negra, Rucco

Votanti 22

Favorevoli 20 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Dal Maso, Dal Pra
Caputo,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,
Nani, Possamai, Rizzini, Rossi, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari 2 Ferrarin, Zaltron

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente  pone  in  votazione  la  proposta  di  deliberazione,  che  viene  approvata,
unitamente  all'allegato  come  emendato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 24

Astenuti 4 Dalla Negra, Nani, Rucco, Zoppello

Votanti 20

Favorevoli 17 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Dal Maso, Dal Pra
Caputo, Formisano, Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Possamai,
Rizzini, Rossi, Tosetto, Variati, Vivian

Contrari 3 Dovigo, Ferrarin, Zaltron

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in  votazione l'immediata eseguibilità  del provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 20

Astenuti 2 Dalla Negra, Nani

Votanti 18

Favorevoli 18 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Dal Maso, Dal Pra 
Caputo, Formisano, Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Possamai, 
Rizzini, Rossi, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.
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OGGETTO XLIX

P.G.  N. 106132
Delib. n.29

AMBIENTE – Approvazione della Convenzione per la costituzione e il funzionamento del
Consiglio  di  Bacino  “Vicenza”  afferente  il  servizio  di  gestione  integrata  dei  rifiuti  nel
territorio regionale.

Il Presidente dà la parola all'assessore alla progettazione e sostenibilità urbana, Antonio
Marco Dalla Pozza, per l'illustrazione della proposta di deliberazione.

Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione  e  nessun consigliere  intervenendo,  dichiara
chiusa la stessa ponendo, quindi, in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, la proposta di
deliberazione, già posta ai voti, viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 20

Astenuti 1 Ferrarin

Votanti 19

Favorevoli 19 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Dal Maso, Dal Pra
Caputo,  Dalla  Negra,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,
Miniutti, Nani, Possamai, Rizzini, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in  votazione l'immediata eseguibilità  del provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 20

Astenuti /

Votanti 20

Favorevoli 20 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Dal Maso, Dal Pra
Caputo,  Dalla  Negra,  Ferrarin,  Formisano,  Giacon,  Guarda,
Marobin, Miniutti, Nani, Possamai, Rizzini, Tosetto, Variati, Vivian,
Zoppello

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.
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OGGETTO L

P.G.N. ===

MOZIONI-Mozione  presentata  il  28.10.2014  dal  cons.  Ferrarin  per  impegnare
l’amministrazione a promuovere un censimento dei manufatti di proprietà privata contenenti
amianto nel territorio del Comune di Vicenza.

Il Presidente dà la parola al cons. Ferrarin per l'illustrazione della mozione.

Interviene l'assessore Dalla Pozza.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Interviene il cons. Capitanio.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione e pone in votazione la mozione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Ferrarin, a nome del gruppo
consiliare  Movimento  5  Stelle,  Dovigo,  a  nome  del  gruppo  consiliare  Valentina  Dovigo
Sindaco, che, nel corso del suo intervento propone di trasformare la mozione in un ordine del
giorno vincolante.

Intervengono,  successivamente,  sempre  per  dichiarazione  di  voto,  il  cons.  Zoppello,  a
nome del gruppo consiliare Nuovo Centro Destra, Possamai, a nome del gruppo consiliare
Partito Democratico, e Guarda, a nome del gruppo consiliare Unione di Centro con Variati.

Nel  corso del  suo intervento,  il  cons.  Possamai propone al  Consiglio  di  sospendere la
trattazione della  mozione per rinviare la  stessa all'attenzione della commissione consiliare
competente per ulteriori valutazioni.

Il cons. Ferrarin concorda con la proposta del cons. Possamai.

Interviene nuovamente il cons. Possamai per proporre la programmazione di una seduta
consiliare interamente dedicata alla trattazione di mozioni.

Il  Presidente  sospende,  quindi,  la  trattazione  della  mozione  e  la  rinvia  ad  altra  seduta
consiliare,  per  consentirne  un  ulteriore  esame  da  parte  della  commissione  consiliare
competente.

OGGETTO XLV

P.G.N. 106141

MOZIONI-Mozione  presentata  il  16.4.2015  dai  cons.  Tosetto,  Guarda,  Nani,  Ruggeri,
Zaltron,  Pesce  e  Cattaneo  avente  ad  oggetto  “Mercato  Ortofrutticolo  –  documento  di
indirizzo”.
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Il Presidente dà la parola al cons. Tosetto per l'illustrazione della mozione.

Interviene l'assessore Zanetti.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Interviene il cons. Dalla Negra.

Il  Presidente  dichiara  chiusa  la  discussione  e  dà  la  parola  al  cons.  Tosetto  per  la
presentazione dell'emendamento n.1 pgn 105440/2015.

Interviene il Sindaco.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto intervengono i cons. Zaltron, a nome del gruppo
consiliare Movimento Cinque Stelle e Ferrarin.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  l’emendamento  n.1,  già  posto  ai  voti,  viene
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato 

Presenti 23

Astenuti /

Votanti 23

Favorevoli 21 Ambrosini, Baccarin, Capitanio, Dal Maso, Dal Pra Caputo, Dalla
Negra,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,
Nani,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,  Rucco,  Tosetto,  Variati,  Vivian,
Zoppello

Contrari 2 Ferrarin, Zaltron

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione la mozione nel testo emendato, che  viene approvata, con
votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 22

Astenuti /

Votanti 22

Favorevoli 22 Ambrosini,  Baccarin,  Capitanio,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,
Dovigo, Ferrarin, Formisano, Giacon, Guarda,  Marobin,  Miniutti,
Nani,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,  Rucco,  Tosetto,  Variati,  Vivian,
Zaltron, Zoppello

Contrari /
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Il Presidente ne fa la proclamazione.

La seduta è tolta alle ore 21.24.
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Le deliberazioni, la mozione e la richiesta di dibattito, unitamente agli allegati, trattate nel
corso della seduta sono depositate agli atti del Comune.

Al presente verbale sono allegati i seguenti documenti:

Allegato n.

1 CD contenente il file audio con la registrazione completa della seduta

2 Domande  d'attualità  n.1/104842 pgn,  2/105136  pgn,  3/105247  pgn,
4/105613 pgn

3 Interrogazioni n. 23/2015, 31/2015, 43/2015, 46/2015, 59/2015

4 Testo  della  “Mozione  presentata  il  28.10.2014  dal  cons.  Ferrarin  per
impegnare l’amministrazione a promuovere un censimento dei manufatti di
proprietà privata contenenti amianto nel territorio del Comune di Vicenza”

IL PRESIDENTE
f.to Formisano

IL PRESIDENTE
f.to Possamai

IL SEGRETARIO GENERALE
f.to Caporrino
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